

POZOBLANCO EL CONSEJERO ANTONIO FERNÁNDEZ SE REÚNE CON ENTIDADES SOCIALES

Prode recibió 1,6 millones de Empleo en 3 años

El 75% de los que demandan trabajo en el norte son mujeres

M. LUNA CASTRO
POZOBLANCO

El consejero de Empleo, Antonio Fernández, visitó ayer uno de los dos centros especiales de empleo que la Asociación para la Promoción de las Personas con Discapacidad (Prode) tiene en Pozoblanco y en los que trabajan en total una plantilla de 120 personas, de las que el 92 por ciento son personas con discapacidad.

En la creación de estos 110 puestos de trabajo ocupados por personas discapacitadas, la Consejería de Empleo ha invertido más de 1,6 millones de euros en los últimos tres años, según ha destacado Antonio Fernández, quien se ha referido también a que los centros especiales de empleo (aquellas empresas en las



► Visita del consejero de Empleo a Prode.

que al menos un 70 por ciento de la plantilla presenta una minusvalía igual o superior al 33 por ciento) unen a los fines propios de cualquier empresa la integración sociolaboral de este colectivo.

Por otro lado, el consejero de Empleo se reunió en Pozoblanco con alcaldes de los Pedroches y representantes de 60 entidades de la zona norte de Córdoba que trabajan por el empleo, como las Unidades Territoriales de Em-

pleo, SAE o asociaciones de empresarios para explicarles la oferta política de la Junta en el año 2008, con la que termina el ciclo de trabajo en esta legislatura.

En este encuentro el consejero se refirió a un estudio realizado por la Administración según el cual el 75 por ciento de los demandantes de empleo en Los Pedroches y el Guadiato son mujeres, y el 70 por ciento de éstas supera los 45 años, con un bajo nivel de cualificación ya que solo tienen estudios primarios y en muchos casos ni eso.

Añadió que, con estos datos, la línea de trabajo de la Junta de Andalucía va a tratar de conseguir que el empleo futuro gire en torno a este sector de la población, una vez que el paro en los jóvenes no supera el diez por ciento. A este respecto dijo que a partir de ahora hay que incentivar la formación cualificada juvenil. ≡